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PROTOKÓŁ NR XXXII/26 

Z XXXII NADZWYCZAJNEJ SESJI RADY MIASTA ŻYRARDOWA 

Z DNIA 8 MAJA 2026 r. 

 

Stan Rady – 21 radnych                 Obecnych – 18 radnych 

Nieobecni: radny Marcin Fibich, radna Monika Gwiaździńska-Wrzesień, radny Grzegorz Obłękowski. 

 

PORZĄDEK OBRAD: 

1.  Otwarcie obrad. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przedstawienie porządku obrad. 

4.  Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta 

Żyrardowa. 

5.  Rozpatrzenie projektu uchwały – zmieniająca Uchwałę Budżetową Miasta Żyrardowa na rok 2026. 

6.  Zamknięcie obrad. 

 

Ad 1. i 2.  

W dniu 8 maja 2026 r. o godz. 9.05 w Resursie w Żyrardowie rozpoczęły się obrady  

XXXII Nadzwyczajnej Sesji Rady Miasta Żyrardowa. Ich otwarcia dokonał Przewodniczący Rady 

Miasta Żyrardowa Ryszard Mirgos, który stwierdził prawomocność obrad.  

 

Ad 3. 

Radny Arkadiusz Sowa stwierdził, że rozumie, że sesja została zwołana w trybie 

nadzwyczajnym, ale nie wie, czy w porządku obrad nie powinien znaleźć się punkt „Wnioski, 

interpelacje, zapytania radnych”. Prosił o informację, czy pod względem przepisów prawnych wszystko 

jest tak, jak należy. 

Przewodniczący Rady Miasta Ryszard Mirgos wyjaśnił, że podczas nadzwyczajnej sesji nie 

przewiduje się tego punktu. 

Radny Arkadiusz Sowa zadeklarował, że zwróci się w tej sprawie na piśmie i poprosi  

o wskazanie konkretnego przepisu, który o tym mówi. 

 

Ad 4. i 5. 

Pani Anna Krupa, Skarbnik Miasta, przedstawiła dwa projekty uchwał: (1) w sprawie zmiany 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Żyrardowa i (2) zmieniającej Uchwałę Budżetową Miasta 

Żyrardowa na rok 2026.  

Radna Grażyna Stefańska wskazała, że zawsze przed rozpoczęciem dyskusji przedstawiana jest 

opinia właściwej merytorycznie komisji. Prosiła o przedstawienie opinii Komisji. 
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Przewodniczący Rady Miasta Ryszard Mirgos wyjaśnił, że dyskusja odbywa się na sesji, 

dlatego prosi o pytania  do projektów. Dodał, że ewentualne wyjaśnienia będą udzielane w czasie sesji. 

Przeprowadzono głosowanie nad projektem uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Miasta Żyrardowa. W głosowaniu jawnym wzięło udział 17 radnych, którzy podjęli 

uchwałę 17 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymuję się”. 

 

Przewodniczący Rady Miasta Ryszard Mirgos ogłosił dziesięciominutową przerwę. Obrady 

wznowiono o godz. 9.27. 

Przewodniczący Rady Miasta Ryszard Mirgos po konsultacji z radcą prawnym poinformował, 

że sesja została zwołana w trybie nadzwyczajnym i nie było czasu, żeby dodatkowo organizować 

posiedzenie Komisji. Podczas sesji radni mają możliwość zadawania pytań, które zadaliby podczas 

posiedzenia Komisji. 

 

Wyniki głosowania nad projektem uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta 

Żyrardowa: 

„za” – 17 głosów –radna Marzena Jankowska, radny Rafał Karpiński, radny Arkadiusz Kościerski, 

radny Robert Latek, radna Genowefa Milczarek, radny Ryszard Mirgos, radny Artur Pietrus, radna 

Bożena Piotrowska, radna Monika Plak, radna Gabriela Polańska, radna Monika Rogowiecka-

Lasota, radny Krzysztof Skrobisz, radny Adam Sondka, radny Arkadiusz Sowa, radna Beata 

Stępniewska, radny Krzysztof Waśkowski, radna Beata Wójcik; 

„przeciw” – 0 głosów; 

„wstrzymuję się” – 0 głosów. 

Brak głosu: radna Grażyna Stefańska. 

Nieobecni podczas sesji: radny Marcin Fibich, radna Monika Gwiaździńska-Wrzesień, radny 

Grzegorz Obłękowski. 

 

Przeprowadzono głosowanie nad projektem uchwały zmieniającej Uchwałę Budżetową Miasta 

Żyrardowa na rok 2026. W głosowaniu jawnym wzięło udział 17 radnych, którzy podjęli uchwałę  

17 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymuję się”. 

Wyniki głosowania nad projektem uchwały zmieniającej Uchwałę Budżetową Miasta Żyrardowa na rok 2026: 

„za” – 17 głosów – radna Marzena Jankowska, radny Rafał Karpiński, radny Arkadiusz Kościerski, 

radny Robert Latek, radna Genowefa Milczarek, radny Ryszard Mirgos, radny Artur Pietrus, radna 

Bożena Piotrowska, radna Monika Plak, radna Gabriela Polańska, radna Monika Rogowiecka-

Lasota, radny Krzysztof Skrobisz, radny Adam Sondka, radny Arkadiusz Sowa, radna Beata 

Stępniewska, radny Krzysztof Waśkowski, radna Beata Wójcik; 

„przeciw” – 0 głosów; 

„wstrzymuję się” – 0 głosów. 

Brak głosu: radna Grażyna Stefańska. 

Nieobecni podczas sesji: radny Marcin Fibich, radna Monika Gwiaździńska-Wrzesień, radny 

Grzegorz Obłękowski. 
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Ad 6. 

Przewodniczący Rady Miasta Żyrardowa Ryszard Mirgos podziękował radnym i gościom  

za udział w posiedzeniu. Obrady XXXII Nadzwyczajnej Sesji Rady Miasta Żyrardowa zostały 

zamknięte o godz. 9.31. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nagranie obrad dostępne jest w Biuletynie Informacji Publicznej:  

https://www.bip.zyrardow.pl/a,118581,nadzwyczajna-sesja-rady-miasta-zyrardowa-nr-xxxii-w-dniu-8-maja-2026-r.html 

 

Protokół sporządziła dnia 12 maja 2026 r. Dorota Rdest 

https://www.bip.zyrardow.pl/a,118581,nadzwyczajna-sesja-rady-miasta-zyrardowa-nr-xxxii-w-dniu-8-maja-2026-r.html

